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Jeder Dritte glaubt an vorzeitiges Aus der Großen Koalition

Berlin, 25.09.2018, 16:21 Uhr

GDN - Jeder Dritte glaubt an ein vorzeitiges Aus der Großen Koalition. Laut einer Umfrage des INSA-Meinungsforschungsinstituts für
"Bild" rechnen 36 Prozent der Deutschen mit einem Bruch vor der planmäßigen Bundestagswahl 2021. Gut ein Viertel (28 Prozent)
geht davon aus, dass die Koalition aus SPD und Union hält. 

Ebenfalls ein Viertel (26 Prozent) ist sich unsicher und neun Prozent machten keine Angaben. INSA-Chef Herman Binkert zu "Bild":
"Die Mehrheit der Deutschen weiß nicht mehr, ob sie sich auf die GroKo verlassen kann. Nur noch 28 Prozent gehen davon aus, dass
diese Bundesregierung bis zum Ende der Legislaturperiode hält." Für den INSA-Wahltrend wurden vom 21. 9 bis zum 24. 9 wurden
insgesamt 2.051 Deutsche befragt.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-112392/jeder-dritte-glaubt-an-vorzeitiges-aus-der-grossen-koalition.html
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